Examen Fisica Categoria Libre Febrero 2010 TAVA.

7) Desde lo alto de un acantilade de 5,0 m de altura se deja caer una piedra a un lago de 10
metros de profundidad. Desprecie el tiempo de choque con el agua. A partir de que entra a
ella durante un 1,0 s se mueve con aceleracidna = -5,0 m/s%. A partir de ese instante continda
moviéndose con velocidad constante hasta llegar al fondo del lago.

Graficar la velocidad de la piedra desde que se deja caer, 0.5y — Acosn
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8) Un juego mecdnico de feria consiste en un tambor giratorio con pisc mdvil que desaparece
cuando el tambor gira rdpidamente en su interior, manteniéndose las personas en las paredes
gracias a la friccidn. El coeficiente de friccion estdtica minimo entre ia ropa y la pared para
que esto suceda es de pe = 0,45. £ Qué frecuencia lineal f en Hertz debe tener el tambor para
que el piso pueda be\jfr j? que caigan las personas? resom (RAste DEL TAneo :.)
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9} Un mol de gas ideal encerrade en una cdmara pasa por el ciclo mostrado en la figura.
Determine el calor neto afiadide durante el proceso CA si Qag = 30 Joules, Qac =0y
Waca = -20 Joules. ¢ \
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